
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  6/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  20 มีนาคม 2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
9. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
10. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
11. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
12. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
13. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
14. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
15. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
16. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
17. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
18. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
19. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
20. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
21. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
22. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
23. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
24. นางจริยา   พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
25. นางพนิดา  วิจารณปรีชา ครู โรงเรียนเทศบาล 4 
26. นางสาวเปรมฤดี มูลวิไล  ครู โรงเรียนเทศบาล 2 
27. นางสายสวาท  พวงคำ  ประธานสภาพนักงาน 
28. นางพิสมัย  แสงชำนิ  นักทรัพยากรบุคคล 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
5. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
7. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
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8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
9. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
10. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
12. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
13. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
14. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
15. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
16. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
18. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
19. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
20. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
21. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง  
22. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
25. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
26. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
27. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
32. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
33. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
34. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 6/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 20 มีนาคม 2561 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1   เชิญไปรบัโลศูนย อปพร.ดเีดน  และ อปพร.ดีเดน 

นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล     เชิญไปรับโลศูนย อปพร.ดีเดน  และ อปพร.
ดีเดน  ที่ไดไปรับรางวัลเปนศูนยอปพร.ประเภทเทศบาลเมืองมีทั้งหมด 7 ศูนย 1.ศูนยอปพร.เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ 2.ศูนยอปพร.เทศบาลเมืองมุกดาหาร 3.ศูนยอปพร.เทศบาลเมืองตาคลี จังหวัดนครสวรรค  4.ศูนย
อปพร.เทศบาลเมืองปตตานี 5.ศูนยอปพร.เทศบาลเมืองแพร  6.ศูนยอปพร.เทศบาลเมืองเขาสามยอด จังหวัด
ลพบุรี 7.ศูนยอปพร.เทศบาลเมืองกระบ่ี เชิญไปรับที่ศูนยเยาวชนกทม.ไทย-ญี่ปุนดินแดง วันที่ 22 มีนาคม 
2561 
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เรื่องท่ี  2    ขออนุเคราะหสนับสนุนบัตรการบรรยายธรรมะเพื่อการกุศล  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขออนุเคราะหสนับสนุนบัตรการ
บรรยายธรรมะเพ่ือการกุศลของพระมหาสมปอง ตาลปุตฺโต  ในการน้ีสภาวัฒนธรรมขอความอนุเคราะหจาก
ทานไดใหการสนับสนุนบัตรการกุศลดังกลาวและไมขอรับบริจาคและเรี่ยไรใดๆนอกจากการจำหนายบัตรการ
กุศลโดยไมมีการบังคับใดๆ  แตขออนุเคราะห 5 บัตร/บัตรละ 2,000 บาท  ใหสนับสนุนไป 1 บัตร จำนวน 
2,000 บาท    

เรื่องท่ี  3    ประชุมสังฆาธิการสงฆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วัดกลางพระอารามหลวงจะมีการ
ประชุมสังฆาธิการสงฆ จำนวน 200 รูป วันที่ 29 มีนาคม 2561  วัดกลางไดขอความรวมมือมาใหสำนักการ
ชางและสำนักการสาธารณสุขเขาไปจัดสถานที่และดูแลเรื่องความสะอาดใหกับทางวัดดวยฝากใหติดตอ
ประสานงานกับทานพระอาจารยเลขาฯชรินทร    

เรื่องท่ี  4    การปองกันและลดอุบัติเหตุทางถนนชวงสงกรานต 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   การปองกันและลดอุบัติเหตุทางถนน
ชวงสงกรานตเพ่ือเปนการปองกันและลดความสูญเสียจากปญหาอุบัติเหตุในชวงสงกรานตจึงขอให อปท.ใน
พ้ืนที่สนับสนุนและรวมดำเนินการตามแนวทางที่กรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นกำหนดแลวใหรายงานผลการ
ดำเนินงานการปองกันในชวงเทศกาลสงกรานตเปนขอมูลเบ้ืองตน  ภายในวันที่ 30 มีนาคม 2561 มอบจา
เอกภราดรรับไปดำเนินการ     

นายพงษธร    โพธิแทน    หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   ไดรับทราบมาวาจะมีการต้ังจุดตรวจที่ชุมชน
ทาสินคา (จุดเดิม) พรอมทั้งมีพิธีเปดงานบริเวณน้ันดวย และจะมีการเดินเคาะบาน  มีการรณรงคทั่วเมือง
กาฬสินธุ 

เรื่องท่ี  5    พิธีสวดเจริญพระพุทธมนต 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรามีการสวดเจริญพระพุทธมนต ในวัน
พุธที่ 28 มีนาคม 2561 เวลา 15.30 น. ณ พุทธมณฑลแกงดอนกลาง  เชิญชวนทุกทานไปรวมพิธีสวดเจริญ
พระพุทธมนตโดยพรอมเพรียงกัน  

เรื่องท่ี  6    การประชุมเพื่อมอบนโยบายซักซอมความเขาใจแกผูประกอบการสถาน 
  บริการและสนามไกชนกัดปลา 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การประชุมเพ่ือมอบนโยบายซักซอม
ความเขาใจแกผูประกอบการสถานบริการและสนามไกชนกัดปลา  มอบทานปลัดเทศบาลไปประชุมแทนนายก 
วันพุธที่ 21 มีนาคม 2561 เวลา 13.30 น.  หองประชุมฟาแดดสงยาง    

เรื่องท่ี  7    ตนตะเคียนทอง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ที่บอบำบัดน้ำเสียของเรามีตน
ตะเคียนทอง ทานผูจัดการบอบำบัดน้ำเสียมาแจงใหผมทราบวาพระมาเห็นตนตะเคียนทองแลวอยากได  เรา
จะมีวิธีการอยางไรเพ่ือที่จะจำหนายจะทำการเปดประมูลหรือใชวิธีการอยางไรผอ.สวนฯจำลองเลยแจงผมวาถา
เพ่ือสาธารณะกุศลเราสามารถอุทิศใหหรือบริจาคไดผมจึงไดฝากผอ.สวนจำลองไปศึกษาระเบียบ  และตอนน้ี
ทางวัดจึงทำหนังสือมาวาจะนำตนตะเคียนทองน้ีไปทำซุมประตูโขงวัดคือจะไมไดเอาไปแปรรูปแตจะนำไปทั้ง
ตน  ผมจึงแจงไปวาใหทำหนังสือมาและจะตองออกคาใชจายเองทั้งหมดทั้งเรื่องการตัด เก็บ และขนยาย  ฝาก
ผอ.ฯสวนจำลองไปศึกษาระเบียบและถาเราจะอุทิศเพ่ือเปนสาธารณะกุศลเราตองนำเขาที่ประชุมขอความ
เห็นชอบจากใครหรือไม  ฝากไปศึกษาและทำใหถูกตองตามระเบียบแลวมานำเสนอใหนายกทราบ 
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เรื่องท่ี  8    เรียกเก็บคาไฟฟาในสนามกีฬาเปตอง 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ชมรมกีฬาเปตองทำหนังสือมาวาดวย
ชมรมกีฬาเปตองไดรับแจงจากนายพิชิต จันทร  จะเรียกเก็บคาไฟฟาในสนามกีฬาเปตองที่ประชุมกรรมการจึง
มีมติที่ประชุมขอผอนพันออกไปกอน  เทาที่ผมรูที่ผานมาไมเคยมีการจายเลยแตถาเลนในเวลาที่กำหนดเปดปด
ไฟฟาไมเปนไรแตถาเลนเกินเวลาที่กำหนดจะตองเสียคาไฟฟาเหมือนกับสนามอ่ืนๆ ขอตกลงของเราคือกำหนด
เปดไฟฟาถึง เวลา 20.00 น. หลังจากน้ันใหปดไฟฟาทันทีทุกสนามใหมีการทำบันทึกและทำสัญญากันเชิญ
ทานประธานชมรมเปตองมาทำสัญญาเองเลยมอบสำนักการศึกษารับไปดำเนินการ   

เรื่องท่ี  9   กิจกรรมถนนสายบุญ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตามที่จังหวัดกาฬสินธุรวมกับเทศบาล
เมืองกาฬสินธุจัดกิจกรรมถนนสายบุญ คนดี สุขภาพดี รายไดดี  กำหนดจัดกิจกรรมในวันพุธที่ 3 ของทุกเดือน
สำหรับเดือนมีนาคมจะมีขึ้นในวันพรุงน้ี คือวันพุธที่ 21 มีนาคม  2561 เวลา 06.30 น.  ในการน้ีเพ่ือสืบ
ทอดวัฒนธรรมชุมชนจึงขอเรียนเชิญทานพรอมครอบครัวและบุคลากรพรอมทั้งแจงผูนำชุมชนมอบกอง
สวัสดิการสังคมนำรถประชาสัมพันธออกไปประชาสัมพันธใหพ่ีนองประชาชนทั้ง 3 ชุมชน  ที่เราทำหนังสือขอ
ความรวมมือไปในแตละเดือน/เดือนละ 3 ชุมชน ใหมารวมทำบุญในกิจกรรมถนนสายบุญดวยกันครับ   

เรื่องท่ี  10   โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและแนวทางการพัฒนาคุณภาพ 
    ชีวิตผูสูงอายุท่ีอยูในสภาวะพึ่งพิง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ
และแนวทางการพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุที่อยูในสภาวะพ่ึงพิงตามแนวทางประชารัฐเพ่ือใหดำเนินการ
โครงการพัฒนาผูสูงอายุที่อยูในสภาวะพ่ึงพิงเปนไปดวยความเรียบรอยจึงขอความรวมมือแจงทองถิ่นผูบริหาร
ทองถิ่นเขารวมประชุม  วันที่ 21 มีนาคม 2561 เวลา 08.30 น. มอบรองปลัดอภิวัฒนไปประชุมแทนนายก 

เรื่องท่ี  11    การประชุม กรอ.ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   การประชุม กรอ.ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ
ประชุมที่จังหวัดมหาสารคาม วันที่ 27 มีนาคม 2561  ขอเสนอโครงการรองรับการตรวจราชการของ
ผูบริหารระดับสูง   มอบทานเลขาอดิศักด์ิไปประชุมแทนนายก 

เรื่องท่ี   12     ซักซอมแนวทางปฏิบัติ งานและรายงานผลการปฏิบัติงานใน 
          การชวยเหลอืประชาชน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ซักซอมแนวทางปฏิบัติงานและรายงาน
ผลการปฏิบัติงานในการชวยเหลือประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถิ่น กำชับวาถามีเหตุการณอะไรที่
พอจะชวยเหลือเบ้ืองตนก็ชวยเหลือและพยายามดำเนินการใหแลวเสร็จภายใน 45 วัน และรีบเรียกประชุม
ศูนยชวยเหลือประชาชนฝากหัวหนาฝายกฤษณะดวย 

เรื่องท่ี  13     ขอเชิญเขารวมโครงการอบรมคุณธรรมความโปรงใสในการดำเนินงาน 
      ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญเขารวมโครงการอบรมคุณธรรม
ความโปรงใสในการดำเนินงานขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  องคการบริหารสวนจังหวัดจัดโครงการอบรม
คุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงานขององคกรปกครองสวนทองถิ่นป 2561 เพ่ือเปนการสงเสริม
ความรูความเขาใจในการปฏิบัติงานตามหลักธรรมาภิบาลทราบแนวทางในการประเมินคุณธรรมและความ
โปรงใสรวมทั้งการจัดกิจกรรมกลาวปฏิญาณตนเปนขาราชการที่ดี องคการบริหารสวนจังหวัดจึงขอเชิญทาน
นายก ปลัด และสมาชิกฯแหงละ 3 ทาน  เขารวมอบรมในวันที่ 29 มีนาคม 2561 ณ โรงแรมริมปาว   
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เรื่องท่ี  14   ขอความอนุเคราะหขอมูลและสัมภาษณเพื่อประกอบการเขียนรายงาน   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอความอนุเคราะหขอมูลและ
สัมภาษณเพ่ือประกอบการเขียนรายงาน  นักศึกษาจะทำรายงานเพ่ือประกอบการศึกษาการบริหารการ
ปกครองทองถิ่นบนฐานเครือขายความรวมมือเพ่ือคุมครองเด็กและผูดอยโอกาสบทเรียนจากเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรมหาบัณฑิต หลักสูตรปริญญาโท  มอบรองปลัดอภิวัฒนรับผิดชอบดูแล
เรื่องน้ี 

เรื่องท่ี  15    เรียนหลักสูตรการสรางเสริมสันติสขุ รุนท่ี 9   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีหนังสือเชิญนายกไปเรียนหลักสูตร
การสรางเสริมสันติสุข รุนที่ 9  สมัครไดต้ังแต วันที่ 26 กุมภาพันธ – 23 มีนาคม 2561  มอบสำนัก
ปลัดเทศบาลดำเนินการสมัครการเรียนหลักสูตรน้ีใหนายกดวย  

เรื่องท่ี  16    ขอความอนุเคราะหปรับเตียงผูสูงอายุติดบาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีหนังสือมาถึงนายกเก่ียวกับเรื่องขอ
ความอนุเคราะหปรับเตียงผูสูงอายุติดบาน  เน่ืองจากคุณหมอกายภาพบำบัดเห็นสมควรทำเตียงใหผูสูงอายุลุก
ขึ้นไดสะดวกสบายย่ิงขึ้นผูสูงอายุคือนางทองหลอ มงคลเคหา อยูกมลชัยพัฒนา 1 คนที่ขอมาคือ อสม. ฝาก
กองสวัสดิการสังคมรับผิดชอบงานน้ี  

   เรื่องท่ี  17    การจัดงานประเพณีสงกรานต ป 61 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ช่ือประเพณีสงกรานตที่จังหวัด
กาฬสินธุปน้ีมีช่ือวา “สงกรานตไดโนศิลป ถิ่นคนนารัก” ถนนขาวก่ำ   ผมไดคุยกับทางการทองเที่ยวแหง
ประเทศไทย (ททท.) แตยังไมไดขอสรุปที่ชัดเจน  ในวันที่ 12 เมษายน 2561 เรายังมีกิจกรรมเหมือนเดิมคือ
ชวงเที่ยงเรามีกิจกรรมรดน้ำดำหัวผูสูงอายุที่วัดกลางรวมกับพุทธสมาคมเรียกวาวันน้ำทิพยกตัญู  และชวงเย็น
มีกิจกรรมการประกวดของทางชุมชน  สวนสถานที่เราจะใชบริเวณไหนเพราะปที่ผานมาเราใชสถานที่ของ
สนามหนาศาลากลางหลังเกา 

นายกันติพงษ   เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี   ตองรอดู ททท. พ้ืนที่ของเขาสวนใหญจะอยู
บริเวณไหน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทางการทองเที่ยวแหงประเทศไทย 
(ททท.) เขาเนน วันที่ 13 – 15 เมษายน 2561 เพราะฉะน้ันวันที่  12 เมษายน 2561 เพราะฉะน้ันเปน
เรื่องของเราซึ่งเปนงานประจำของเรา เวทีที่สำนักการชางทำชวงงานกาชาดยังอยูเราก็ใชเวทีน้ีเพ่ือจัดกิจกรรม
พาแลงกิจกรรมของทางชุมชนชวงเย็นของวันที่ 12 เมษายน 2561  ใหทำกิจกรรมเหมือนเดิมเหมือนที่เราทำ
มาทุกๆปฝากสำนักการศึกษา   วันที่ 13 เมษายน 2561 เวลา 07.00 น.  ตักบาตรที่สนามหนาศาลากลาง
หลังเกา และหลังจากน้ันชวงเที่ยงก็รวมขบวนแหของชาวคุมวัดและปลอยขบวนไปตามเสนทางเดิมเหมือนทุกป  
ทางการทองเที่ยวแหงประเทศไทยเขาอยากจะใหเราจัดกิจกรรมเกี่ยวกับเรื่องถนนสงกรานตที่ไมมีรถเขาเพ่ือจะ
ใหทำเปนถนนคนเดินแลวในสวนของถนนคนเดินอยากจะใหมีการเอาไดโนเสารไปตกแตงต้ังแตบริเวณวงเวียน
โรงมวยเรื่อยมาจนกระทั่งถึงวงเวียนไดโนเสารหนาวัดสวางคงคา เสนทางประมาณ 200 เมตร  และผมอยาก
ใหลองหาที่ต้ังไดโนเสารที่สะทอนแสงของเราหลังจากน้ันใหเอาไดโนเสารพนน้ำมาต้ังไวกอนที่ประชาชนจะรอด
อุโมงคน้ำดวยฝากสำนักการชางใหทำอุโมงคน้ำยาวประมาณทอน้ำประปา 12 เมตร ทำเปนชวงๆใหดูเหมือน
มันยาวและทำใหใหญกวาทุกๆปที่ผานมาครับ  ในสวนรถดับเพลิงที่เราเตรียมน้ำไวเติมก็สามารถนำไปจอดรอ
ไดทั้งในบริเวณวัดสวางคงคาและลานที่วางบริเวณวงเวียนโรงมวย  สวนขบวนแหของเราจะไปจบที่บริเวณไหน
เราจะจบที่วัดสวางคงคาเลยดีหรือไม    
นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย   เลขานุการนายกเทศมนตร ี   ตามที่ไดคุยกันบริเวณเวทีหลัก 
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บริเวณหนาวัดสวางคงคาก็จะมีการเปดงานตรงน้ีเทาที่ทราบมาขบวนก็ควรจะจบบริเวณน้ี  เพราะจะตอง
มารวมตัวกันที่หนาเวทีเพ่ือถายทอดสด 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ถาจบบริเวณหนาวัดสวางคงคาขบวน
จะตองเลี้ยวกลับถนน 1155 เพ่ือไปที่สนามหนาศาลากลางหลังเกาแตคนที่เดินรวมอยูในขบวนใหมารวมตัว
กันที่หนาเวทีบริเวณวงเวียนไดโนเสารทั้งหมด  จะมีการพูดคุยและปรึกษาหารือกันอีกครั้งกับ ททท. ในวัน
พรุงน้ีแตวันน้ีเปนการพูดคุยกันคราวๆระหวางพวกเรากันเองกอน  แตที่ผมเปนหวงคือถาหากขบวนแหของเรา
ไปไมสิ้นสุดถนนสงกรานตจะเปนอะไรหรือไมยังก็ตองมาคุยกันในกรณีน้ีอีกครั้งหน่ึงครับ  และในบริเวณวัดทาง 
ททท. ก็จะจัดใหมีกิจกรรมยอนยุค กอเจดียทราย ฯลฯ เพ่ือสืบทอดขนบธรรมเนียมประเพณีไทยเราก็ตองแจง
ใหทางวัดทราบและขออนุญาตทางวัดดวย  ในการจัดงานครั้งน้ีใชงบประมาณของทาง ททท.  ซึ่งเราจะตองจัด
ชุมชนเขาไปรวมกิจกรรมในวัดดวย  ในวันที่ 13 เมษายน 2561  พิธีเปดงาน เวลา 15.00 น. ณ วงเวียน
ไดโนเสารหนาวัดสวางคงคา  แตงกายยอนยุคดวยชุดพ้ืนเมืองภูไทที่เปนเอกลักษณของชาวจังหวัดกาฬสินธุ
ขอใหเนนชุดที่เปนเอกลักษณพ้ืนเมืองของเราเพราะตองอยูคูกับเราชาวจังหวัดกาฬสินธุสวนใครจะแตงกายยอน
ยุคแบบไหนก็สามารถแตงไดตามที่ทานสะดวกและดูแลวเหมาะสมครับ  และผมอยากฝากหัวหนาฝายกฤษณะ
เรื่องบริหารการเขา-ออกเสนทางกำกับจราจรไมใหมีรถสวนทางกันขอฝากเรื่องการจัดการจราจรดวย  และผม
อยากใหทำปายประชาสัมพันธขนาดใหญที่มีเน้ือหาเนนคำวา “สงกรานต ไดโนศิลป ถิ่นคนนารัก”  ถนนขาวก่ำ  
และใหมีรายช่ือของผูสนับสนุนงานน้ีดวยฝากสำนักการศึกษาดำเนินการใหเรียบรอย   
       เรื่องท่ี  18    ชุมชนหนองลิ้นจี่ขอรับสนับสนุนเงินงบประมาณเปนเงินรางวัลใน 
                               การแขงขันเรือ   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ชุมชนหนองลิ้นจี่ขอรับสนับสนุนเงิน
งบประมาณเปนเงินรางวัลในการแขงขันเรือ  ไมเกิน 10,000 บาท  ผมวาใหเราต้ังงบประมาณและเขียน
โครงการขึ้นมาเพ่ือเปนประเพณีของทางชุมชนที่จะจัดแขงขันทุกปเลย  และฝากนายกันติพงษลงไปดูสถานที่วา
เราสามารถจัดกีฬามวยทะเลในกุดน้ำกินไดหรือไมใหไปปรึกษาหารือกับนางสายหยุด และถาหากทำไดก็ฝาก
สำนักการชางไปดำเนินการทำเสามวยทะเลไดเลยและใหมอบอุปกรณเซฟต้ีใหเขาดวย  และมอบใหหัวหนา 
ฝายกฤษณะจัดเจาหนาที่มาเพ่ือเตรียมการกูภัยทางน้ำฝากกำชับดูเรื่องความปลอดภัยดวย 

เรื่องท่ี  19    การสรางอนสุาวรียทาวหมาแพง   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทานผูวาฯสั่งเอาไวในที่ประชุมเรื่องการ
สรางอนุสาวรียทาวหมาแพง  ผมมอบใหสำนักการศึกษาไปศึกษาประวัติของทาวหมาแพงการกอสราง
อนุสาวรียน้ันจะตองใชคาใชจายเยอะพอสมควรผมจึงอยากใหทำเปนโครงการแตเบ้ืองตนใหทำศาลกอนและ
เรื่องสถานที่มีคนเสนอมาวาใหไปกอสรางที่โคกดอนหอย (บริเวณทุงสระ)  หรือสวนสาธารณะแกงดอนกลางก็
มาพิจารณาตามความเหมาะสมอีกครั้งหน่ึงแตจะตองรายงานความคืบหนาใหทานผูวาราชการจังหวัดฯ
รับทราบตลอด 

เรื่องท่ี  20    ติดปายเตือนหามรถบรรทุกหนักวิ่งบนถนนอนรรฆนาค 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รถหนักว่ิงบนถนนอนรรฆนาคมอบ
หัวหนาฝายกฤษณะติดตามเรื่องปายติดเตือนหามรถบรรทุกหนักว่ิงบนถนนอนรรฆนาคใหรีบนำมาติดและรีบ
ทำการประชาสัมพันธเผยแพรใหทั่วทั้งในกลุมไลนและเฟสบุค    

เรื่องท่ี  21    เปดใชงาน Facebook ของแตสำนัก/กอง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบทุกสำนัก/กองใหไปเปดการใช
งาน Facebook ของสำนัก/กองตนเองและมอบหมายใหเจาหนาที่เฝาระวัง FB ของตนเองและคอยแชร FB 
ของเทศบาลเมืองกาฬสินธุถาหากไมมีอะไรจะแชรเกี่ยวกับสำนัก/กองตนเอง  แตถาหากในสำนัก/กองตนเองมี 
 



- 7  - 
กิจกรรมก็ใหทำการแชรกิจกรรมของสำนัก/กองตนเองลงใน FB ที่ทำการเปดใชงานไวไดเลยขอความรวมมือทุก
สำนัก/กอง/ฝาย 

   เรื่องท่ี  22    แกไขปญหาน้ำทวมขัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผอ.ชิน วิทยาลัย นาฏศิลป กาฬสินธุ  
เขาบอกวาตามที่เทศบาลเมืองไดทำถนนคอนกรีตระหวางบานเลขที่ 19 และ บานเลขที่ 20 เช่ือมตอถนนกุด
ยางสามัคคีถนนดังกลาวสรางเสร็จเรียบรอยแลวประมาณป 2558  แตเน่ืองจากไมไดวางทอระบายน้ำ 2 ขาง 
จึงทำใหเวลาฝนตกไมมีทางระบายน้ำเปนสาเหตุเดือดรอนทำใหน้ำทวมขังบานเรือนฝากสำนักการชางประสาน
กับทานผอ.ชินเรื่องทอระบายน้ำแตเบ้ืองตนอยากใหไปเปดรองระบายน้ำช่ัวคราวใหเขาและใหเตรียมทำ
โครงการบรรจุแผนในงบประมาณป 2562 ฝากสำนักการชางดำเนินการ 

   เรื่องท่ี  23    โครงการเพิ่มพื้นท่ีสีเขียวและจัดการสิ่งแวดลอมในวัด   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สำนักงานสิ่งแวดลอมภาค 10 ขอเชิญ
ประสานดำเนินงานโครงการเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียวและจัดการสิ่งแวดลอมในวัด  ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุเราวัด
ปาทุงศรีเมืองมีปาเยอะมอบสำนักการสาธารณสุขไปประสานนิมนตทานเจาอาวาสไปรวมประชุมกับเราดวย 

   เรื่องท่ี  24    การสนับสนุนการขับเคลื่อนการจัดระบบอำนวยความยุติธรรมในพื้นท่ี 
                           จังหวัด 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การสนับสนุนการขับเคลื่อนการ
จัดระบบอำนวยความยุติธรรมในพ้ืนที่จังหวัด  จังหวัดกาฬสินธุพิจารณาแลวเพ่ือเปนสนับสนุนการขับเคลื่อน
การจัดระบบการอำนวยความยุติธรรมในพ้ืนที่ใหมีกลไกลเช่ือมโยงระดับหมูบานชุมชนจึงขอใหแจงองคกร
ปกครองสวนทองถิ่นทุกแหงดำเนินการดังน้ี 1.ใหคณะกรรมการชุมชนในเขตเทศบาลฯทำหนาที่เชนเดียวกับ
คณะทำงานดานอำนวยความเปนธรรมในคณะหมูบานซึ่งมีบทบาทหนาที่ดังน้ี 1.1รับเรื่องรองเรียนรับคำขอ 
เพราะฉะน้ันหนาที่ของกองวิชาการคือเผยแพรเอกสารฉบับน้ีใหกับทุกชุมชนไดรับรูรับทราบ  การสงเรื่อง
คณะกรรมการชุมชนขอใหสงเรื่องที่รับจากประชาชนไปยังศูนยขับเคลื่อนการอำนวยความยุติธรรมจังหวัดผาน
ระบบอิเล็กทรอนิกสหรือวิธีอ่ืนใดตามความเหมาะสมและสงเรื่องใหศูนยดำรงธรรมหรือองคกรปกครองสวน
ทองถิ่นทราบคูขนานเพ่ือใหเกิดความรวดเร็วและมีประสิทธิภาพตอการใหบริการไมใชใหมารายงานเรานะแตให
ไปรายงานศูนยดำรงธรรมมอบกองวิชาการติดตามและดำเนินการเรื่องน้ี 

   เรื่องท่ี  25    การแกปญหาผักตบชวา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองขอ
ความอนุเคราะหขอมูลแกปญหาผักตบชวาตามบันทึก MOU เราดำเนินการไปแลว 1 ครั้งอยูที่กุดคลาและครั้ง
ที่ 2 ก็เรียบรอยแลว  มอบหัวหนาฝายกฤษณะประสานกับทางสำนักการชางรายงานรูปภาพและแผนการ
ทำงานใหจังหวัดทราบทุกครั้งดวย 

   เรื่องท่ี  26   การจัดทำหนังสือราชการ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การจัดทำหนังสือราชการลงนามนาย
ไกรสร กองฉลาด ดวยปจจุบันการจัดทำหนังสือราชการของหนวยงานโดยเฉพาะกรณีที่มีลักษณะคลายกัน
เจาหนาที่ผูรับผิดชอบมักจะใชแฟมขอมูลเรื่องเดิมในคอมพิวเตอรมาปรับแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความใหเปนไป
ตามเรื่องที่จะดำเนินการซึ่งการดำเนินการการจัดทำหนังสือราชการในลักษณะดังกลาวอาจกอใหเกิดความไม
ถูกตองตามระเบียบงานสารบรรณ เชน รูปแบบหนังสือที่คาดเคลื่อนการใชคำราชาศัพทหรือถอยคำที่ไมถูกตอง
เหมาะสมรวมทั้งการสะกดคำศัพทผิด เพ่ือเปนการแกไขปญหาดังกลาวขางตนจังหวัดจึงขอใหผูบังคับบัญชาทุก
ระดับกำชับเจาหนาที่ในสังกัดทุกระดับใหใชความระมัดระวังในการจัดทำหนังสือราชการรวมทั้งตรวจสอบ
ตรวจทานการใชรูปแบบหนังสือราชการ การใชคำราชาศัพทถอยคำสำนวนและการสะกดคำศัพทใหเปนไปตาม 
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ระเบียบงานสารบรรณและมีความถูกตองเหมาะสม ทั้งน้ีใหอำเภอแจงองคกรปกครองสวนทองถิ่นใหไดรับ
ทราบดวย  ฝากหัวหนาทุกสวนการงานกำชับดูแลเรื่องน้ีใหนายกดวย 

   เรื่องท่ี  27   โครงการตรวจสอบการกอสรางขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการตรวจสอบการกอสรางของ
องคกรปกครองสวนทองถิ่น  ผูวาราชการจังหวัดพิจารณาแลวเห็นวาเพ่ือใหการปฏิบัติราชการขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่นเปนไปดวยความเรียบรอยไมเกิดความเสียหายแกทางราชการจึงกำชับการปฏิบัติงานของ
องคกรปกครองสวนทองถิ่นดังน้ี 1.ให อบจ.ตรวจสอบความเหมาะสม ความพรอมสถานที่กอนที่จะดำเนิน
โครงการพรอมปองกันความเสียหายที่อาจจะเกิดขึ้นกับทางราชการหากไมสามารถดำเนินโครงการไดอัน
เน่ืองจากสถานที่เกิดไมพรอมใหพิจารณาดำเนินการกับเจาหนาที่ผูเก่ียวของตามควรแกกรณี ใหเทศบาลเมือง
กาฬสินธุและเทศบาลเมืองบัวขาวตรวจสอบความเหมาะสมความพรอมของสถานที่กอนที่จะดำเนินการ
โครงการเพ่ือปองกันความเสียหายที่อาจเกิดขึ้นกับทางราชการหากไมสามารถดำเนินโครงการไดอันเน่ืองจาก
สถานที่เกิดไมพรอมใหพิจารณาดำเนินการกับเจาหนาที่ผูเกี่ยวของตามควรแกกรณี  กำชับโครงการไหนมีความ
พรอมหรือไมมีความพรอมปญหาก็คือสำนักงานตรวจเงินแผนดินไดตรวจสอบโครงการกอสรางของ อปท.พบวา
ไดดำเนินการจัดจางตามโครงการจนไดตัวผูรับจางแลวแตไมสามารถดำเนินโครงการไดเน่ืองจากสถานที่
ดำเนินการกอสรางไมมีความพรอมทำใหไมสามารถสงพ้ืนที่มอบงานใหผูรับจางจึงยกเลิกการประกวดราคา ซึ่ง
สำนักงานตรวจเงินแผนเดินเห็นวากระทรวงมหาดไทยควรจะกำชับองคกรปกครองสวนทองถิ่นใหดำเนินการ  
ของเรามีกรณีทำหลังคาตลาดลาน 1 ลงนามสัญญาแลวแตเขาไปกอสรางไมไดเพราะพอคา-แมคาไมมีที่สำหรับ
ไปขายของช่ัวคราว และชวงหลังพอยายออกมาใหผูรับเหมาเขาทำงานกลับไมมีการไปดำเนินการกอสราง
พอคา-แมคาเลยบอกวาจะยายกลับที่เดิม  กรณีอยางน้ีและอีกหลายๆกรณีที่มีปญหาอยูตองฝากสำนักการชาง
ใหผูควบคุมงานดูแลใหดี 

   เรื่องท่ี  28   การขออนุญาตใชพื้นท่ีเพื่อดำเนินโครงการในพื้นท่ีจังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การขออนุญาตใชพ้ืนที่เพ่ือดำเนิน
โครงการในพ้ืนที่จังหวัดกาฬสินธุ  ตามที่จังหวัดกาฬสินธุไดรับการจัดสรรงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการ
ประจำปงบประมาณงบบูรณาการเสริมสรางความเขมแข็งและความย่ังยืนใหกับเศรษฐกิจภายในเรียกวางบภาค  
และงบประมาณอ่ืนๆที่ไดรับการจัดสรรในพ้ืนที่จังหวัดกาฬสินธุน้ันเน่ืองจากมีสวนราชการอำเภอไดจัดสรร
งบประมาณดังกลาวขางตนประสบปญหาอุปสรรคในการเขาดำเนินโครงการในพ้ืนที่เน่ืองจากยังไมไดรับ
อนุญาตการเขาดำเนินโครงการจากหนวยงานที่กำกับดูแลผูรับผิดชอบ  ดังน้ันเพ่ือใหการทำงานเปนไปดวย
ความเรียบรอยตามระเบียบจึงไดแจงใหกับทางสวนราชการอำเภอที่ไดรับจัดสรรงบประมาณดำเนินโครงการใน
พ้ืนที่ในป 2561 ดังน้ี 1.กอนดำเนินโครงการใหขออนุญาตการใชพ้ืนที่กับหนวยงานเจาของพ้ืนที่ 2.นำ
เอกสารการไดรับอนุญาตจากเจาของพ้ืนที่การประกอบขออนุมัติโครงการทุกครั้ง 3.หากมีปญหาอุปสรรคให
ดำเนินการรายงานใหจังหวัดทราบ    

   เรื่องท่ี  29   ประชุมการถายทอดความรูเสริมสรางศักยภาพใหกับ อปท.ครั้งท่ี 4 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กรมสงเสริมคุณภาพสิ่งแวดลอมมี
ประชุมการถายทอดความรูเสริมสรางศักยภาพใหกับ อปท.ครั้งที่ 4 เรื่องสภาพอากาศโลกเพ่ือนำมาทำ
คารบอนฟุตพริ้นท  ในวันที่ 3 – 4 เมษายน 2561 ที่โรงแรมเจริญธานี  ขอนแกน  มอบผอ.สวนฯสมชายไป
ประชุม 

   เรื่องท่ี  30   การจัดทำโครงการบริหารจัดการการใชประโยชนท่ีดินสาธารณะท่ีมีการ 
                          บุกรุกเพื่อขจัดความยากจนและพัฒนาชนบท ป 61 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   การจัดทำโครงการบริหารจัดการการใช
ประโยชนที่ดินสาธารณะที่มีการบุกรุกเพ่ือขจัดความยากจนและพัฒนาชนบท ป 61 ผมอยากหารือทุกทานใน 
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หนังสือฉบับน้ีบอกวาถาที่ตรงไหนเปนที่ดินสาธารณะแลวเปนพ้ืนที่ที่มีคนบุกรุกอยูแตถาทองถิ่นเห็นวาควรจะ
นำที่ดินสาธารณะตรงน้ันมาแกไขปญหาการบุกรุกและขจัดความยากจนก็ขอใหเสนอเขาไปภายในจังหวัด
เพ่ือที่จะมีวิธีการเพิกถอนที่ดินสาธารณะหรือมีวิธีการแกไขปญหาอ่ืนๆได  แตเราก็ไมไดนำเสนอจนถึงตอนน้ีเขา
มีหนังสือมาทวงถามวาจึงขอใหทบทวนสำรวจที่ดินสาธารณะประโยชนในเขตรับผิดชอบอีกครั้ง  หากมีที่ดิน
แปลงใดเหมาะสมและมีความประสงคจะจัดทำโครงการโปรดแจงอำเภอทราบภายใน วันที่ 15 มีนาคม 2561 
หากพนกำหนดดังกลาวหรือไมไดรับผลถือวาไมประสงคจะใหจัดทำโครงการการใชประโยชนในที่ดินสาธารณะ
ที่มีการบุกรุกเพ่ือขจัดความยากจนและพัฒนาชนบท ในป 61   

   เรื่องท่ี  31   แจงมติครม.เรื่องขอเสนอเชิงนโยบายการอนุรักษและฟนฟูยานชุมชนเกา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แจงมติ ครม.เรื่องขอเสนอเชิงนโยบาย
การอนุรักษและฟนฟูยานชุมชนเกา  จังหวัดกาฬสินธุยานชุมชนการคาเกาคือรอบวัดกลางพระอารามหลวงเปน
มติของ ครม. ประกาศเปนยานชุมชนเกาของสำนักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม
เปนแหลงศิลปกรรมอันควรอนุรักษในทองที่ในจังหวัดกาฬสินธุ 

   เรื่องท่ี  32   แนวทางการพัฒนายกระดับตลาดใหมีมาตรฐานสะอาดและปลอดภัย 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แนวทางการพัฒนายกระดับตลาดใหมี
มาตรฐานสะอาดและปลอดภัย  ใหออกขอกำหนดทองถิ่น กำหนดวิธีการคัดแยกขยะมูลฝอยในตลาด ลด
ปริมาณคัดแยกขยะมีถังขยะหรือไม ใชนอย ใชซ้ำ กลับนำมาใชใหม ลดปริมาณขยะมูลฝอยโดยงดการใชกลอง
โฟมและใชถุงผาแทนถุงพลาสติก คัดแยกเศษอาหาร เศษผัก คัดแยกขยะทั่วไป  หลักการแบบเดียวกับเรามอบ
ดารุณีรับผิดชอบเรื่องน้ี 

   เรื่องท่ี  33   การใชประโยชนในพื้นท่ีแหลงน้ำสาธารณะ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   การใชประโยชนในพ้ืนที่แหลงน้ำ
สาธารณะ  เรียนนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุดวยจังหวัดไดรับแจงจากกระทวงมหาดไทยวาการจัดการน้ำใน
พ้ืนที่แหลงน้ำสาธารณะไมเหมาะสมและไมเกิดประโยชนตอการบริหารจัดการน้ำอยางมีประสิทธิภาพ  โดย
นายกรัฐมนตรีไดมีบัญชาวาใหเรงพิจารณาแกไขปญหาโดยดวนเปนผลจากการบริหารจัดการปลอยปะละเลย
จะตองไมเกิดขึ้นในทุกพ้ืนที่ และในทุกพ้ืนที่จะตองมีผูรับผิดชอบเพ่ือใหการดำเนินเก่ียวกับการใชประโยชนใน
พ้ืนที่แหลงน้ำสาธารณะในพ้ืนที่จังหวัดกาฬสินธุเปนไปตามบัญชาของนายกรัฐมนตรีจึงขอใหองคกรปกครอง
สวนทองถิ่นกำกับดูแลในพ้ืนที่แหลงน้ำสาธารณะใหเหมาะสมตรงตามวัตถุประสงค  มอบสำนักการชาง
ตรวจสอบพ้ืนที่แหลงน้ำสาธารณะตรงไหนที่ไมสามารถบริหารจัดการหรือไมสามารถกอใหเกิดประโยชนได
อยางสูงสุดตามเอกสารฉบับน้ีผมยังไมเห็นสำนักการชางรายงานเรื่องน้ี  มอบใหไปดูแหลงน้ำกุดน้ำลัดหลัง
หมูบานจารุพัฒนาวาเขาใชพ้ืนที่แหลงน้ำเปนอยางไรบาง 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 5/2561 เมื่อวันท่ี   6  มีนาคม 2561 ประจำป 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 5/2561 เมื่อวันที่  6  มีนาคม  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      -  ไมมี  - 

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  16.00  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงช่ือ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 


	รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน

